
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL  
REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2024 

 
Conselheiros(as) presentes: 
 

• Maria Helena Bento Romaris Spaziani (coordenadora) 

• Rodolfo Coimbra Luciano  
 

Conselheiros(as) ausentes com justificativa: 

• Maria Cristina Cruzelhes (em licença autorizada pelo CPM) 
 

Conselheiros(as) ausentes: 

• Bruna Simões da Silva 

• Carlos Roberto de Carvalho 

• Crenildes Jesus da Silva (Dona Nena) 

• Eduardo de Oliveira Martins 

• Ewerton Barros Xavier (Ton BX) 

• Fábio da Silva Amorim 

• Francisco João Moreirão de Magalhães (João Moreirão) 

• Juliana Alcântara Fernandes 

• Maria José Canton de Robert  

• Paulina Maria da Conceição da Silva  

• Selma Regina Agulló (secretária-geral) 

• Simone das Mercês Sapienza 
 
A Coordenadora abriu a reunião na segunda chamada, às 19h30m. Após saudar os presentes infor-
mou a presença da Interlocutora da SubPrefeitura e o Felipe representante do CET. Solicitou aos pre-
sentes a apresentação das demandas e informou que a ata da reunião anterior não seria lida. Com a 
palavra o munícipe Esequias ratificou a demanda da feira livre e da feira do rolo que ocorre na Rua 
Afonso Lopes Vieira. Ele está encontra indignado que as duas feiras estão trazendo inconveniências e 
transtornos a todos os moradores da Rua Afonso Lopes Vieira. Com a palavra a coordenadora infor-
mou que a demanda já foi aberta - SEI.  Sendo que foi recebido a devolutiva informando que a feira 
foi remanejada de lugar para Rua Jeronimo de Andrade. Porem em contato com a Sra. Rubilina quem 
apresentou a demanda pela primeira vez essa gestão desse CPM disse que não procede essa infor-
mação. Com a palavra a coordenadora explicou que o CPM está solicitando providencias junto a Sub-
prefeitura a retirada da feira do rolo porque a feira livre é de responsabilidade da Secretaria de Abas-
tecimentos de alimentos. Informou que será feito novo oficio, juntando o protocolo do SEI. Sem mais 
assuntos a serem discutidos, a Coordenadora encerrou a reunião, às 20h00m. 


